

「佔旺女村長」反口不認偷手機



香港文匯報訊(記者杜法祖)自稱「旺角佔領區女村長」的「鳩鳴團」成員畢慧芬，涉嫌於兩個月前在旺角一間快餐店內，趁顧客一邊把手機充電一邊睡覺時，偷去其價值200元的手機。畢慧芬被控一項盜竊罪，昨在西九龍裁判法院申請推翻認罪答辯，打算改為不認罪。裁判官將案押後至本月23日再訊，其間被告須還押候訊。

控罪指，報稱無業的被告畢慧芬(21歲)，於今年9月4日在旺角西洋菜南街好望角大廈的麥當勞餐廳內，偷取一部價值200元的Samsung手提電話。

指應訊前食藥受影響做錯決定

畢慧芬庭上向裁判官黃雅茵表示，她原本向代表她的律師作出認罪的指示，後來一名外籍當值律師卻勸她認罪，以換取較輕刑罰。畢告知黃官，她唸中學時已被確診患上輕度智障，理解能力低，早前應訊前曾服用羊癲症藥物，受藥物影響始會作出認罪答辯，現感到後悔，做錯決定，已打算另聘辯護律師。

裁判官將案押後10天，畢慧芬屆時可能會傳召游說她認罪的外籍律師出庭作供。

「佔旺女村長」已非首次惹上盜竊官非，畢慧芬前年初在旺角一間店舖內拾獲一名女子的手機後，向物主發出勒索信息，提出以3,400元的代價才肯物歸原主，否則丟掉手機。警方其後落案控告畢一項「勒索罪」，多番出庭應訊後，改口承認勒索罪，去年6月在觀塘裁判法院被判監4個月，准緩刑3年。

另涉行人專用區偷錢箱

裁判官當時一度批評畢慧芬家人太縱容及太遷就女兒，只是考慮到被告智商較正

常人低這特殊情況，才予以輕判，裁判官又體恤被告父母要經常奔波陪伴女兒出庭，寄語畢女以後不要再犯法。然而，在緩刑期間畢女再犯事，涉嫌在快餐店偷取他人手提電話。

官司纏身的畢慧芬，另涉今年8月20日在旺角西洋菜南街行人專用區，從街頭表演歌手湯焯帆的錢箱內，偷去300元打賞錢。案件早前在西九龍裁判法院審訊，街頭歌手湯焯帆出庭指證被告，稱親眼目睹被告行近其錢箱，用右手伸進箱中取出紙幣，裁判官聽畢證供後，初步裁定案件表證成立。

香港文匯報訊(記者蕭景源)一對報稱替僱主押送580萬元貨款前往購買「iPhone X」的父子，昨駕乘一輛客貨車駛經沙頭角公路禾坑段時，突遭一輛私家車越線撞停，車上5名以口罩蒙面男子，以刀鎗撲爆客貨車車窗指嚇，火速搶去巨款登上另一輛私家車逃去，匪徒臨走時更不忘放火焚燒賊車毀屍滅跡，警方事後一度召援政府飛行服務隊直升機協助空中支援，追蹤賊車，惜無發現。

攜鎗出椒劫車 5匪掠580萬元

父子押送貨款買iPhone X 撞車式劫案3個月兩宗

警方表示，這是近3個月內發生的第二宗手法相似撞車打劫案，警方正追查兩宗案件是否同一班劫匪所為，目前設法緝捕匪徒歸案。

現場為沙頭角公路禾坑段萬屋邊對開往粉嶺方向，遇劫父子姓莫，據悉63歲父親替從事手機買賣生意的僱主工作，事發時由父親負責駕車，28歲兒子則坐於車頭相伴，協助押運580萬元現金，準備由沙頭角前往市區多處地點分發貨款，款項用作購買最新型號的「iPhone X」手機。

事發於昨午3時半，據悉遇劫時兩父子尚未反應過來，當時一輛銀色私家車上跳下5名男子，均戴黑色鴨舌帽，並以黑色口罩蒙面，當中3人迅以刀鎗撲毀客貨車司機位車窗，指嚇司機要說出收藏巨款位置，再向其噴射懷疑胡椒噴霧。隨後5名匪徒迅速掠去放在司機兒子腳下的一個載有580萬元現金的旅行袋。

警員趕抵時 賊車陷火海

據現場消息指，5名劫匪逃走前，仍不忘放火焚燒作案的私家車才逃去，及當警員及消防員趕抵時，賊車已陷入一片火海，並波及客貨車的車頭，消防員迅速開喉將火救熄，惜整架賊車已被燒剩車殼。



劫匪得手後放火燒毀賊車(左)。網上圖片



賊車逆線載停客貨車(左)再洗劫。



遭搶走580萬現款的父子(左二左一掩面者)。

今年8月28日，距離上址約3.7公里的木棉頭村亦發生相同手法的劫案，當日一名工程公司東主駕車帶下屬前往工地，突遭兩車前後包抄，有歹徒威脅事主交出文件，搶走公事包後逃去。事主向警員稱公事包內只有螺絲批等工具，不明被劫原因。

警方新界北總區(刑事/行動)署理警司陳昕表示，劫匪事前清楚知道車上載有巨款，相信是一個有組織的犯罪團夥。警方呼籲市民切勿攜帶巨額鈔票出門，有需要的話應聘請專人協助取款。

近年新北區重大劫案

- 2017年 9月18日 一名16歲少年夥同另一青年，在粉嶺名都中心對開搶去一名男子裝有約300萬美元(約2,300萬港元)的背包逃走，少年迅速被多名熱心途人制服，事主則在警員到場前攜同巨款離開。
- 2017年 8月30日 一名男子在上水新都廣場外，突遭兩名肥佬匪徒用鐵通襲擊，再搶去背囊內用作購買月餅券的110萬元現金。警方其後經11小時追查，拘捕1名涉案男子。
- 2016年 12月23日 一名內地男子在上水中心購物商場對開行人天橋，突遭4名南亞漢揮刀斬傷左腳踝，再搶去他裝有約值400萬港元外幣的背囊及旅行袋逃去。
- 2016年 11月22日 一名男子駕駛一輛載有大量金磚的客貨車，在粉嶺安全街卸貨時，突遭3名刀匪噴射胡椒噴霧，劫走總值約2,268萬元的金磚。警方其後拘捕1名企圖偷運部分涉案金磚往內地的男子，並檢回部分金磚。

資料來源：香港文匯報 製表：香港文匯報記者 蕭景源

美駐港總領事館炭疽虛驚



發現可疑粉末的領事館安檢區櫃枱。香港文匯報記者劉友光攝

香港文匯報訊(記者蕭景源)中環花園道美國駐港總領事館昨發生炭疽虛驚，一名菲籍女子及一名華裔男子在經過安檢區時，先後將護照放入櫃枱處的收件匣，其間職員發現收件匣內遺有白色可疑粉末，惟恐是炭疽菌，大驚報警並鎖閉現場，防止其他人接近，到場調查的警員及消防員均須穿著防生化裝備，幸經快速測試證實粉末並非有害物質，兩名男女亦無可疑，惟受事件影響，領事館暫停辦理簽證服務至今日才恢復。

昨晨9時10分左右，一名菲律賓女子擬到領事館辦理工作簽證，在經過近門口的安檢區，將護照放入櫃枱處的收件匣後，

另有一名辦旅遊簽證的華裔男子，亦同樣將護照放入該個收件匣，其間職員發現收件匣底部遺有白色可疑粉末，恐是炭疽菌，大為緊張，立即封鎖現場防止其他人接近，並分派兩名可疑男女，同時通知上級跟進及報案。

已入館續辦簽證 館外人士遠離

據現場消息指，當時領事館內外均有不少排隊準備辦理簽證的人士，領事館隨即實施緊急應變措施，已進入領事館的人士毋須離開，繼續等候辦理有關簽證手續，至於在外排隊人士則須遠離。未幾，多輛消防車及救護車到場戒備，大批警員亦奉

召到場調查，迅速將對開花園道一條慢線封閉，而進入發現懷疑炭疽粉末的安檢區人員，均須穿上防生化裝備，包括戴上防毒面罩，及進行快速測試。

調查人員很快證實發現的粉末非有害物質，無危險成分，但所屬何物要檢走作進一步化驗，警方將事件列作誤會處理。

昨晨到領館辦理手續，要到中午才能離開的一名女事主表示，事發時她在領事館內1樓等候辦理手續，其間一名菲籍女子進入領館時，被職員發現有物件帶有白色粉末，於是被截查，她們一批早已在領館內的人士則禁止離開，但未有被職員搜查，氣氛亦不算緊張，未見混亂。另一名因失竊護照需重新辦理補領的潘先生指，因下個月初要往美國，原本預約昨晨辦證，惟抵步卻被拒之門

外，等了足足兩小時才知悉未能入內，要重新預約。

今日服務恢復 上網可改期

美國駐港總領事館發言人表示，為配合當局調查及作出預防，考慮到職員及訪客的安全，總領事館昨日暫停開放，對辦理簽證人士及訪客造成不便感到抱歉，而有關服務今日將恢復，建議辦證人士及訪客可登入總領事館的網站及為預約改期。

衛生署衛生防護中心過去10年並沒有收到呈報個案。在1982年，曾有兩名患者因工作接觸而感染皮膚炭疽病。1994年則有一名13歲男童感染腸炭疽病逝世。2003年，一名兩歲男童經食道感染炭疽病，3天後不治。



臻美畫苑

高價誠徵
古今名家字畫
清朝白玉雜件
銀行本票成交
大量客源

香港灣仔駱克道57-73號華美粵海酒店大堂C舖
電話：(852) 3568 1682
傳真：(852) 3568 1681
電郵：chunmeiart@gmail.com
網址：www.chunmeigallery.com

黃英豪行賄表證成立

香港文匯報訊(記者杜法祖)上市公司香港資源(2882)前主席黃英豪，涉嫌於2009年收購金至尊珠寶控股有限公司交易中，向時任上市公司海域化工副主席許浩明行賄，被控一項「向代理人提供利益」罪。案件昨在區域法院經審訊後，裁定有關控罪表證成立。

昨日下午播放被告在廉署的錄影會面影帶，黃在會面中被問及他作出轉讓股份時是否有知會董事局，黃反問他是否需要作出知會，表示他身為公司大股東，應有權可那些

對公司有承擔的職員發放優先股(preferance shares)。

黃英豪被控於2009年向許浩明提供利益，即讓許以180萬元認購其1,500萬股海域化工(現稱香港資源)的優先股認股權，作為許制定建議及執行海域化工收購金至尊珠寶控股有限公司、金至尊5間附屬公司、安排融資促進建議等報酬，並保持傾向優待黃英豪。

法官將案押後至本月27日，待控辯雙方進行結案陳詞。



黃英豪昨就涉嫌行賄案出庭應訊。

今日香港天氣預測

2017年 11月14日 星期二

多雲，有幾陣雨

氣溫：22°C-25°C 濕度：75%-95%
 潮漲：05:19(2.1m) 19:05(2.0m)
 潮退：11:38(0.9m) 23:58(1.5m)
 日出：06:34 日落：17:41

未來四日天氣預告 查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

15/11(星期三)	16/11(星期四)	17/11(星期五)	18/11(星期六)
氣溫：21°C-25°C 濕度：70%-90% 大致多雲，晚上有一兩陣微雨	氣溫：21°C-25°C 濕度：70%-90% 短暫時間有陽光 早上有一兩陣微雨	氣溫：22°C-27°C 濕度：65%-95% 部分時間有陽光	氣溫：19°C-25°C 濕度：65%-95% 大致多雲，有幾陣雨 晚上顯著轉涼

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低
 明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中
 明日下午：低至中

1-3 低 一般空氣質素監測站
 4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、塔門、將軍澳

7 高
 8-10 甚高
 10+ 嚴重

中國各大城市天氣預測

大連 3°C 6°C 天晴	呼倫浩特 -10°C 2°C 天晴	南寧 19°C 26°C 多雲	烏魯木齊 -4°C 3°C 天晴
北京 0°C 12°C 天晴	濟南 1°C 11°C 天晴	上海 14°C 18°C 密雲	武漢 9°C 17°C 多雲
長春 -5°C -1°C 多雲	貴陽 10°C 15°C 密雲	瀋陽 1°C 9°C 天晴	西安 3°C 15°C 天晴
長沙 11°C 17°C 密雲	海口 23°C 26°C 驟雨	石家莊 1°C 11°C 天晴	廈門 19°C 25°C 密雲
成都 12°C 18°C 多雲	杭州 14°C 19°C 有雨	台北 22°C 25°C 有雨	西寧 -6°C 11°C 天晴
重慶 15°C 18°C 密雲	哈爾濱 -5°C -1°C 有雪	太原 -5°C 8°C 天晴	銀川 -5°C 6°C 天晴
	合肥 10°C 18°C 密雲	天津 3°C 9°C 天晴	鄭州 5°C 14°C 多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉 25°C 34°C 毛雨	悉尼 15°C 23°C 多雲	倫敦 3°C 7°C 明明	檀香山 21°C 30°C 驟雨
新德里 15°C 28°C 雷暴	歐洲	馬德里 5°C 13°C 天晴	洛杉磯 14°C 23°C 天晴
首爾 6°C 12°C 多雲	阿姆斯特丹 4°C 10°C 多雲	莫斯科 1°C 5°C 有雨	紐約 3°C 7°C 有雨
新加坡 25°C 32°C 雷暴	雅典 13°C 19°C 雷暴	巴黎 6°C 10°C 多雲	三藩市 13°C 17°C 驟雨
東京 11°C 20°C 有雨	法蘭克福 2°C 8°C 多雲	羅馬 8°C 16°C 密雲	多倫多 1°C 8°C 多雲
雅加達 25°C 33°C 煙霞	日內瓦 2°C 7°C 有雪	美洲	溫哥華 9°C 10°C 有雨
吉隆坡 25°C 33°C 雷暴	奧斯陸 19°C 32°C 多雲	芝加哥 1°C 6°C 有霧	華盛頓 4°C 10°C 有雨